

## Certifikat

Utfärdat till

## Kinnarps AB

Industrigatan, 521 88, Kinnarp, Sweden

Sites according to annex

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below

Standard

ISO 45001:2023

Scope of supply

Design, manufacture, marketing and sales of interior solutions for companies and organizations.

Original Approval Date:

17 februari 2021

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System, this certificate is valid until: 8 April 2028

To check this certificate validity please call +46 31 60 65 00

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation.

anni

Herman Fahlström, Technical Manager, Bureau Veritas Certification Sverige AB

Date: 21 February 2025

Certificate Number: SE010428-1

Bureau Veritas Certification Sverige AB, Fabriksgatan 13, 412 50 GÖTEBORG, Sverige



Ackred. nr. 1236 Certifiering av ledningssystem ISO/IEC 17021-1



Bureau Veritas Certification

Annex to Certificate No. SE010428-1 issued 21 February 2025 This annex is stating the sites included in the certificate issued for: *Kinnarps AB; Industrigatan, 521 88 Sweden* 

## Site Name/Location Kinnarps AB – Kinnarp

Kinnarps AB – Jönköping

Kinnarps AB - Skillingaryd

NC Nordic Care AB - Tranås

Skandiform AB - Vinslöv

Materia AB – Tranås

Address

## Site Scope

Industrigatan, 521 88 Kinnarp Hedenstorpsvägen 3, 555 93, Jönköping Storgatan 68, 568 32 Skillingaryd Bredkärrsgatan 7, 573 92 Tranås Ydrevägen 23, 573 35 Tranås Dolinvägen 8, 288 34 Vinslöv

Head Office. Production. Production. Production. Production. Assembly. Warehouse. Assembly. Warehouse.

alton Ermy

Herman Fahlström Technical Manager Bureau Veritas Certification Sverige AB

Date: <u>21 February 2025</u>